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NOTĂ DE PREZENTARE 

a deschiderii procesului de consultare publică pe marginea proiectului de 

Ordin privind modificarea și completarea Normelor Tehnice pentru proiectarea, executarea 

și exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale, aprobate prin Ordinul 

președintelui Autorității naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 89/2018 

 

 Prezentul proiect de ordin are în vedere propunerile venite, din partea unui operator de 

distribuție a gazelor naturale, de completare a Normelor Tehnice pentru proiectarea, executarea și 

exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale, aprobate prin Ordinul președintelui 

Autorității naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 89/2018, cu privire la: 

- introducerea unor dispoziții referitoare la menținerea siguranței în exploatare a 

sistemului de distribuție a gazelor naturale, prin menționarea elementelor de siguranță în 

sistemul de distribuție a gazelor naturale, respectiv a unor dispozitive de întrerupere a 

alimentării cu gaze naturale în caz de avarie; 

- reducerea/ajustarea distanțelor de securitate a obiectivelor sistemului de distribuție de la 

20% la 50% cu obligativitatea realizării de proiectant a unui studiu de evaluare a riscului, 

având în vedere faptul că sistemul de distribuție a gazelor naturale se amplasează 

subteran în zone urbane cu densitate mărită de utilități subterane; 

- eliminarea probei de etanșeitate pentru racordurile ce urmează a fi cuplate în conducte 

de distribuție a gazelor naturale, acolo unde perioada pentru intervenția în carosabil este 

redusă și este stabilită de administratorul drumului/autoritatea rutieră, prin prisma 

perturbării circulației. 

Având în vedere principiile transparenței decizionale, stabilite prin dispozițiile Legii nr. 

52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, ANRE supune 

procesului de consultare publică proiectul de Ordin privind modificarea și completarea Normelor 

Tehnice pentru proiectarea, executarea și exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale, 

aprobate prin Ordinul președintelui Autorității naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

89/2018. 

Opiniile, propunerile și observațiile referitoare la proiectul publicat se pot transmit prin e-

mail, la adresa darag@anre.ro. 
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